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1) Aztarnategi batean giza-hezur bat aurkitu da, baina ez dakigu zein giza-
espezierena den: Heidelbergensis, Neanderthal edo Sapiens. Zein espezie motaz ari
gara?

a.- Mamut hezurrak eta zeramika azaldu direnez, Sapiens nekazaria da
b.- Trikuharri batean utzitako Neanderthal baten‘gorpua da

c.- Heidelbergensis gizakia da, arrantzarako arpoiak erabiltzen zituelako
d.- Sapiens ehiztari batena da, arpoiak eta azkon puntak azaldu direlako

Esaldi zuzena (letra): d
Erantzuna (espeziea): Homo sapiens-ehiztaria. ..

2) Giza espezie.,'j_t')_aten hezurrekin batera, elefantearen hezurrak aurkitu dira. Zein
gizakitaz aria gara?/rk N

a.- Neanderthala da, hura elefanteen artean bizi baitzen.

b.- Elefanteak klima hotzekoak direnez, 1zotz Aroko Sapiens ehiztaria izanbehar du
c.- Heidelbergensis gizakia da, klima epeleko piztiekin batera bizi zena

d.- Sapiens nekazaria da, elefantea etxekotzen saiatu zena

Esaldi zuzena (letra): PGt

Erantzuna (espeziea): | Homo heidelbergen'sis ...............
3) Koba batean labar artea azaldu da. Irudien artean bisontea eta elur-oreina

azaltzen dira. Noizkoak dira margoak?

a.- Izotz Arokoak, Neanderthalak margotuak.

b.--1zotz Arokoak, Sapiens ehiztariak margotu zituen Goi Paleolitoan
c.- Heidelbergensis gizakiak egin zituen duela 300.000 urte

d.- Sapiens nekazariak margotu zituen bere etxea apiantzeko.

Esaldi zuzena (letra): b
Erantzuna (espeziea): Homo sapiens ehiztaria..:
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Definizioak
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